

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 8 (7480)

Пятница, 12 января 1979 года

Цена 2 коп.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В ОБСТАНОВКЕ ЕДИНОДУШИЯ

Просторный, многоместный зал красного уголка ремонтно-механического цеха не мог вместить всех желающих, но возможность участвовать в предвыборном собрании была предоставлена всем трудящимся завода «Сланцы» — ход собрания транслировался по заводскому радио. Химики горячо, с одобрением и солидарностью отнеслись к выдвижению кандидатов в депутаты, как и в целом к выборам Верховного Совета СССР.

С одобрением было встречено выступление секретаря парткома объединения «Фосфорит» В. С. Сафронова, который призвал трудящихся завода «Сланцы» поддержать кандидатуры Б. Н. Пономарева и И. П. Гибаловой, которых коллективы сельскохозяйственных объединений «Сяглицы» Волосовского района, «Оредежское» Лужского района, объединения «Фосфорит» г. Кингисеппа выдвинули кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР.

— Лучших людей принято избирать в верховный орган страны, — говорит оператор цеха камерных печей В. Ф. Казанцев. — Беззаветно преданным Родине, служению людям все мы знаем кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС Бориса Николаевича Пономарева. За большой вклад в развитие теории и практики коммунистического строительства ему присвоено звание Героя Социалистического Труда. Я предлагаю поддержать выдвижение Б. Н. Пономарева кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Кингисеппскому избирательному округу № 57.

От имени комсомольцев и молодежи завода выступили мастер цеха КИПиА А. И. Ефимов и оператор ГЦ А. А. Азубков, которые представили собравшимся другую кандидатуру и просили ее поддержать. У И. П. Гибаловой не столь большой, но также очень яркий и содержательный жизненный путь. Она неоднократный призер районных, областных конкурсов мастерства машинного доения, победитель Всесоюзного конкурса профессионального мастерства, была делегатом съезда ВЛКСМ. Работает сейчас бригадиром молочной фермы объединения «Сяглицы».

Поддерживая названные кандидатуры, выступили мастер электроцеха А. А. Жильцов, бригадир слесарей ТЭЦ В. А. Земляной, а также заместитель секретаря парткома завода В. И. Финногенов.

Собрание трудящихся завода «Сланцы» постановило поддержать кандидатуры Б. Н. Пономарева и И. П. Гибаловой по выдвижению их кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Кингисеппскому избирательному округу № 57 Ленинградской области.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

Агния Федоровна Сорокина — старший оператор газогенераторного цеха — известна своим трудолюбием, ответственным отношением к общественным делам, к выборным должностям — заместителя секретаря партийной организации цеха, депутата горсовета не только в коллективе завода, но и в городе, в районе. В эту ответственную предвыборную пору ей поручено возглавлять цеховой агитационный коллектив. Опыт организации выборной кампании, авторитетное слово, умение Агнии Федоровны ладить с людьми мобилизуют активистов на своевременную и правильную агитационную работу среди населения.



ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

ВЫСОКИЕ ПРИВЕСЫ

В течение всего 1978 года плодотворно трудились телятницы фермы Загрявье совхоза «Сланцевский» Э. Ф. Матвеева и Г. Е. Рогачева. С начала года каждая телочка в их группе прибавляла в среднем за сутки на 920 граммов при плане 650 граммов.

Неплохие результаты получили телятницы и в декабре. При том же плане привесы телок в их группе составили 883 грамма.

РЕЗУЛЬТАТЫ РАДУЮТ

Стабильно работал в прошедшем году коллектив животноводческой фермы Кушела совхоза «Родина» (бригадир Т. А. Четверякова). И результат упорного труда налицо: в среднем от каждой коровы получено по 3.330 килограммов молока при годовом социальном обязательстве 3.250 килограммов.

Самые высокие надои по ферме получены в группе Т. П. Муравьевой — они составили 3.472 килограмма молока от каждой коровы. Незначительно

отстают от нее и доярки А. А. Крылова и Л. Ф. Сафронова. Они надоили в среднем от каждой коровы своей группы соответственно по 3.436 и 3.390 килограммов молока. Трехтысячный рубеж перешагнули также доярки А. А. Ивашина, А. С. Сидорова, Н. С. Муравьева и другие.

Результаты прошедшего года радуют. Они дают заряд бодрости и на этот год, который ставит перед животноводцами новые рубежи.

БОРЯСЬ ЗА КАЧЕСТВО

В третьем году пятилетки животноводы совхоза «Сланцевский» плодотворно работали над повышением качества молочной продукции. Первым сортом за этот период сдано 95,1 процента всего молока. Это на 10,4 процента превышает показатели 1977 года.

Возросла в прошедшем году и жирность молока до 3,57 процента с 3,46 процента в 1977 году. Это позволило хозяйству зачать дополнительно 5.001 тонну молока. Данные показатели достигнуты в результате совместных усилий зооветеринарной службы хозяйства и коллективов всех совхозных ферм.

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в СПО «Родина» за 10 дней января 1979 года (в килограммах)

Наименование хозяйства	Средний надой от коровы за 10 дней января	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Родина»	55	-13
«Сланцевский»	54	-19
«Осьминский»	48,3	-11,7
«Старопольский»	38,6	-18
По объединению:	48,9	-15,4

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Решение исполкома горсовета народных депутатов от 10 января 1979 года № 2

На основании статей 25, 29 Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР» исполнительный комитет Сланцевского городского Совета народных депутатов РЕШИЛ:

Утвердить участковые избирательные комиссии общие для выборов в Совет Союза и для выборов в Совет Национальностей в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 127/649

Председатель избирательной комиссии СОЛОВЬЕВ Владимир Иванович — от Сланцевской городской коммунистической организации.

Заместитель председателя избирательной комиссии ЖУКОВА Лидия Яковлевна — от коллектива работников Сланцевского городского смешанного торгового объединения.

Секретарь избирательной комиссии ИВАНОВА Неля Николаевна — от Сланцевской городской коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии: БАЛУДИНА Ольга Геннадьевна — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

ЕРМОЛАЕВ Василий Тимофеевич — от Сланцевской городской организации профессионального союза работников государственной торговли и потребительской кооперации.

ЕГОРОВ Владимир Иванович — от коллектива работников Сланцевского городского смешанного торгового объединения.

КУЗНЕЦОВ Николай Александрович — от коллектива работников Сланцевского городского смешанного торгового объединения.

КАПРАЛОВА Любовь Павловна — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

ПУЗАНКОВА Ольга Алексеевна — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

ПОЛЕВОЙ Михаил Юльевич — от коллектива работников Сланцевского городского смешанного торгового объединения.

СМОЛЬНИКОВА Ольга Семёновна — от Сланцевской городской организации профессионального союза работников государственной торговли и потребительской кооперации.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 128/650

Председатель избирательной комиссии КОРЧАГИН Александр Иванович — от Сланцевской городской коммунистической организации.

Заместитель председателя избирательной комиссии СКВОРЦОВ Валентин Васильевич — от коллектива работников Сланцевской центральной районной больницы.

Секретарь избирательной комиссии АГАПОВА Антонина Ефимовна — от Сланцевской городской коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии: ГЛУХИХ Николай Васильевич — от коллектива работников Сланцевской центральной районной больницы.

ЗАСИМОВА Вера Николаевна — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

КОЗЛОВА Нина Ивановна — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

НЕСТЕРОВА Раиса Степановна — от коллектива работников Сланцевской центральной районной больницы.

ТЕРЕНТЬЕВ Николай Авксентьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сланцевского предприятия тепловых сетей областного производственного электротеплосетевого объединения «Леноблэнерго».

ХАКК Анатолий Александрович

— от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сланцевского консервного завода. ЦУХЛОВА Наталья Николаевна — от коллектива работников Сланцевской восьмилетней школы № 5.

ШИГАБУТДИНОВА Нуранья Габдулсаматовна — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 129/651

Председатель избирательной комиссии МИХАЛЬЧИК Николай Семенович — от Сланцевской городской коммунистической организации.

Заместитель председателя избирательной комиссии ШЕРШНЕВ Леонтий Петрович — от Сланцевской территориальной организации профессионального союза рабочих угольной промышленности.

Секретарь избирательной комиссии КОТИКОВ Сергей Прохорович — от Сланцевской городской коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии: АРТАМОНОВА Галина Николаевна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих ремонтно-механического завода Ленинградского производственного объединения по добыче сланца «Ленинградсланец».

ВЕТКИНА Ольга Михайловна — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

ГРИНЕВА Хаида Аглиулиновна — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

КАРЦЕВ Дмитрий Александрович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих погрузочно-транспортного управления Ленинградского производственного объединения по добыче сланца «Ленинградсланец».

ФИРСОВ Владимир Павлович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих ремонтно-механического завода Ленинградского производственного объединения по добыче сланца «Ленинградсланец».

ЧЕРНЯЕВА Мария Ивановна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сланцевского филиала Ленинградского производственного объединения «Леноблводоканал».

ШЛЕПП Леонид Иванович — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

ЯКОВЛЕВА Галина Николаевна — от коллектива работников Сланцевского среднего городского профессионально-технического училища № 215.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 130/652

Председатель избирательной комиссии ЛАНТОВ Геннадий Николаевич — от Сланцевской городской коммунистической организации.

Заместитель председателя избирательной комиссии ТОЩЕВ Сергей Николаевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сланцевского регенеративного завода Ленинградского производственного объединения «Красный треугольник».

Секретарь избирательной комиссии ИВАНОВА Галина Сергеевна — от Сланцевской городской коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии: АНТИПОВА Ирина Тимофеевна — от Сланцевской городской организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

ЗАХАРЦЕВ Владимир Александрович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Сланцевского регенеративного завода Ленинградского производственного объединения «Красный треугольник».

(Продолжение на 3-й стр.)

ПАНОРАМА РОДИНЫ

ГОРНЯКИ НАРАЩИВАЮТ ТЕМПЫ

БЕЛГОРОД. На Курской магнитной аномалии получено за минувший год 40 миллионов тонн товарной железной руды. С начала пятилетки производство металлургического сырья возросло более чем на четыре миллиона тонн в год. Это результат ввода новых мощностей Лебединского и Михайловского горно-обогатительных комбинатов, широкого распространения передового опыта добычи и переработки руды.

ЗАВОД — СЕЛУ

ЧЕБОКСАРЫ. Помочь хлеборобам подшефного Аликского района Чувашии подготовить сельскохозяйственную технику к весне решил коллектив Чебоксарского агрегатного завода. В колхозах и совхозах приступили к работе бригады слесарей-монтажников, сварщиков, токарей предприятия. Завод взял на себя изготовление и восстановление запасных частей, заботы по техническому оснащению ремонтных мастерских.

Выездные группы для ремонта сельскохозяйственной техники и механизации трудоемких процессов в животноводстве создают также на многих промышленных предприятиях автономной республики.

ЭФФЕКТ РЕКОНСТРУКЦИИ

ГУСЕВ (Калининградская область). Завершена реконструкция технологических линий на трикотажной фабрике «Чайка». Это позволило увеличить выпуск новой продукции. В первом месяце года предприятие отправит в магазины десятки тысяч нарядных трикотажных изделий.

(ТАСС)

□

ВЛАДИВОСТОК. Дальневосточное высшее инженерное морское училище — одно из самых известных учебных заведений страны, готовящих специалистов морского транспорта. Его воспитанники с успехом работают во многих портах. В училище созданы все необходимые условия для подготовки будущих капитанов и штурманов. В их распоряжении — отлично оборудованные лаборатории и классы, мастерские, лингафонные кабинеты. Летом курсанты отправляются в морские путешествия на учебных судах.

НА СНИМКЕ: в лаборатории дистанционного автоматического управления двигателем. Старший преподаватель А. Б. Цегельнюк проводит практическое занятие с курсантами судомеханического факультета.

Фотохроника ТАСС



СВЕРЯЯСЬ С ПЛАНОМ

На заседании парткома производственного объединения «Ленинградсланец» обсужден вопрос «О работе администрации объединения по выполнению комплексного плана экономического и социального развития коллектива на 1976—1980 годы». Заслушан отчет

директора объединения В. П. Рябцева.

Партком отметил, что все показатели в производственной деятельности получены значительно выше, чем предусматривались пятилетним планом. На предприятиях обеспечено выполнение меро-

приятий технического прогресса. Принимаются меры по совершенствованию подготовки рабочих кадров, большое внимание уделяется лечению и отдыху трудящихся.

Принято конкретное постановление. Один из его пунктов: установить строгий контроль и персональную ответственность должностных лиц за их выполнение.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

НОВИЗНА ЗАКОНА

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

(Начало в № 7)

2. ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ ОКРУГА И УЧАСТКИ

Законом определено: выборы в Верховный Совет СССР назначаются Президиумом Верховного Совета СССР, а указ об их назначении публикуется в печати не позднее, чем за два месяца до истечения срока полномочий Верховного Совета СССР.

Для выборов депутатов Совета Союза и Совета Национальностей образуется равное число избирательных округов. При определении их границ учитывается административно-территориальное деление союзных республик.

Избирательные округа по выборам в Совет Союза и Верховного Совета СССР образуются с равной численностью населения на всей территории СССР. Норма населения на избирательный округ для каждого выборов устанавливается Президиумом Верховного Совета СССР. Нормы представительства избранных народа в Совет Национальностей остались такими же, какими были в прошлые выборы. Можно лишь напомнить характерные цифры: на выборах 1937 года в Верховный Совет было избрано 1.143 депутата, из них 569 — в Совет Союза и 574 — в Совет Национальностей. Ныне в стране создано 1.500 избирательных округов при равном количестве избранных в каждую из палат верховного органа страны.

Порядок образования избирательных участков в основном сохранен прежний. Где бы ни был в день выборов советский гражданин — «на земле, в небесах и на море», — ему будут обеспечены возможности осуществления права избирать.

Новым стал срок: избирательные участки образуются не позднее, чем на пятнадцатый день после назначения выборов, а в исключительных случаях — не позднее, чем за пять дней до выборов. По ранее действовавшему положению все участки образовывались только не позднее, чем за 45 дней до выборов.

Изменены нормы образования избирательных участков. Они образуются теперь в населенном пункте или группе их с числом не менее 100 и не более 3.000 избирателей. Ранее нижний предел предусматривал 500 человек.

В отдаленных районах страны, где преобладают мелкие населен-

ные пункты, на полярных станциях, на судах, находящихся в день выборов в плавании, избирательные участки могут быть образованы при наличии не менее 20 избирателей, а было — не менее 50.

Закон ввел единый критерий для образования избирательных участков — число избирателей, а сократив его нижние пределы, дал больше возможностей для создания удобств избирателям, гарантируя их участие в выборах.

3. ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ

Проведение выборов в нашей стране обеспечивают не государственный аппарат и государственные служащие, а избирательные комиссии, образуемые из представителей общественных организаций, трудовых коллективов и собраний военнослужащих по воинским частям. Комиссии являются массовыми органами самих трудящихся. Наше самое демократичное избирательное право означает, таким образом, право каждого гражданина участвовать в руководстве выборами.

Расширяя возможности дополнительного вовлечения граждан в непосредственное управление подготовкой и проведением выборов, Закон раздвинул границы представительства общественных организаций и трудовых коллективов в избирательных комиссиях. По сравнению с прошлым возрос их численный состав. Если раньше, к примеру, окружная избирательная комиссия состояла из 11 человек, то теперь — из 15. Если раньше в участковой избирательной комиссии было от 3 до 11 человек, то теперь в нее будут избираться от 3 до 19 человек. В целом по стране это позволит дополнительно вовлечь в руководство подготовкой и проведением выборов около полумиллиона человек.

Чтобы раздвинуть продолжительность работы комиссий, увеличен ее срок. Если раньше они образовывались не позднее, чем за 50 дней до выборов, то теперь центральная избирательная комиссия утверждается не позднее, чем на пятый день после назначения выборов, окружные — на десятый, а участковые — на тридцатый день.

Законом определен порядок работы, расширены полномочия избирательных комиссий. В частности, центральной избирательной комиссии предоставлено право входить в Президиум Верховного Совета СССР с представлениями о выборах, заслушивать сообщения других избирательных комиссий, министерств и иных органов по вопросам, связанным с подготовкой выборов, распределять соответствующие денежные средства. Окружные избирательные комиссии направляют деятельность участковых комиссий, заслушивают их сообщения, а также сообщения исполкомов местных Советов, других учреждений и организаций по вопросам подготовки и проведения выборов.

Значительно расширены полномочия участковой избирательной комиссии. Она — в дополнение к записанному ранее в Положении — выдает избирателям удостоверение на право голосования; составляет дополнительный список

избирателей на прибывших на избирательный участок с удостоверением на право голосования; оповещает население о месте нахождения участковой избирательной комиссии и времени ее работы, а также о дне выборов и месте голосования; обеспечивает подготовку помещения для голосования и изготовление избирательных ящиков, рассматривает заявления и жалобы по вопросам подготовки выборов и организации голосования на избирательном участке и принимает по ним решения; осуществляет другие полномочия в соответствии с законом о выборах.

Специальные статьи Закона определяют порядок осуществления полномочий избирательными комиссиями, содействие в осуществлении их полномочий, гласность в работе. В частности, члены избирательных комиссий получили право высказать особое мнение, которое обязательно приобщается к протоколу комиссии. Избирательные комиссии обязаны информировать население о своих заседаниях, принятых решениях, проводимых мероприятиях. На заседаниях комиссий могут присутствовать представители общественности, печати, радио, телевидения.

4. СПИСКИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Много нового вносит Закон в составление списков избирателей — одного из основных документов, обеспечивающих не на словах, а на деле подлинный демократизм нашей избирательной системы.

Большое облегчение для составителей списков, а особенно членов участковых избирательных комиссий, представляет дополнение, позволяющее при отсутствии точных данных о дне и месяце рождения гражданина считать его родившимся 1 января соответствующего года.

Положение о том, что в списки избирателей не включаются признанные умалишенными, дополнено формулировкой: «Не иначе как по решению суда либо по заключению врачебной комиссии, создаваемой республиканским, краевым, областным органом здравоохранения. Указанное заключение может быть обжаловано в районный (городской) народный суд». Существенные дополнения внесены и в порядок составления списков избирателей — военнослужащих.

Ознакомление граждан со списками избирателей начинается теперь не за 30, а за 20 дней до выборов.

Исполнительный комитет Совета народных депутатов, составивший списки избирателей, непосредственно или через участковые избирательные комиссии оповещает избирателей о месте и времени ознакомления со списками.

Дополнены и расширены статьи, трактующие право граждан на обжалование неправильностей в списке избирателей и выдачу удостоверения на право голосования. Заявления о неправильности в списке избирателей, поданное органу, их составившему, или лицу, их подписавшему, рассматриваются теперь в двухдневный срок, а не в трехдневный, как было раньше. В случае отклонения заявления гражданина ему обязаны выдать копию мотивированного решения об этом.

За каждой строкой Закона о выборах видится забота партии, правительства о расширении социалистического, подлинно народного демократизма выборов.

И. СТЕПАНОВ,
обществ. корр.

Оборот вагона — в норму!

ПРОСТОМ — ЭТО ПОТЕРИ

В городском комитете народного контроля 9 января состоялось очередное заседание, на котором был рассмотрен вопрос об использовании железнодорожных вагонов на подъездных путях предприятий и организаций города.

Итоги прошлого года неутешительны. Из-за недовольств использования железнодорожных вагонов под грузовыми операциями сверхнормативный простой составил 0,5 часа, уплачено свыше 470 тысяч рублей штрафов. Как отмечалось на заседании, сверхнормативный простой железнодорожных вагонов создается в основном из-за неподготовленности погрузочно-разгрузочных фронтов и механизмов к работе в зимних и неблагоприятных погодных условиях, бесхозяйственности и отсутствия должной требовательности к соответствующим службам.

На цементном заводе, например, из-за слабой подготовки к зиме, неисправности механизмов, недостатка грейферных кранов, прогута крановщиков простой железнодорожных вагонов составил 14,8 часа, вместо 6,9 часа по норме. На комбинате «Стройдеталь» в результате неустойчивой работы техники, частых поломок, как правило, простаивают все прибывшие вертушки с сыпучими грузами. А какое оправдание могут иметь факты, когда многие вагоны не принимаются к перевозкам из-за неправильной погрузки и крепления грузов? Только за последние полтора месяца по этой причине возвращено 23 вагона, которые простояли дополнительно 140 часов. На регенеративном заводе почти в 9 раз больше нормы простояли вагоны под грузовыми операциями из-за низкого уровня организации работ, отсутствия необходимой механизации, прекращения погрузочно-разгрузочных операций в ночное время, в выходные и праздничные дни. 5.882 рубля — такова сумма штрафа, уплаченного за перепростой вагонов строительным трестом № 63. 57 тысяч рублей уплатил завод «Сланцы». Не принимается должных мер к снижению сверхнормативных простоев вагонов в СПМК-251, лесокombинате, мехлесхозе, в городском торге.

За этим в большинстве случаев скрывается безответственность, халатное отношение к делу. У материалах ноябрьского (1978 г.) Пленума указывалось на необходимость своевременной и острой постановки вопросов о персональной ответственности исполнителей за порученное дело. С этого и нужно начинать. Другой путь — совершенствование погрузочно-разгрузочных работ, техническое перевооружение площадок погрузки и выгрузки. Не удовлетворяет возросшие мощности предприятий существующий на цементном заводе транспортный цех. Однако расширением фронта работ здесь всерьез не занимают.

Обсудив результаты проверки использования железнодорожных вагонов на подъездных путях предприятий и организаций, горком НК принял постановление, в котором намечена конкретная программа устранения недостатков. За неприятие должных мер к сокращению сверхнормативных простоев вагонов и в частичное возмещение причиненного в результате этого материального ущерба на директора цементного завода Л. Т. Игнатов и его заместителя В. В. Прусова произведен денежный начет в размере двухнедельного должностного оклада. Наказан и ряд руководителей других предприятий и организаций.

